

Kurz-Protokoll der ordentlichen Sitzung des Kreisfachverbandpräsidiums des KfV Fußball Börde

Ort: Colbitz, Sportlerklausur
Tag: Montag, 9. August 2021
Zeit: 18:00 Uhr bis 20:45 Uhr

Teilnehmer/innen

Spk. Egon Genz	Präsident
Spk. Matthias Schröder	Vorsitzender Jugendausschuss
Spk. Peter Bree	Vorsitzender SR-Ausschuss
Spk. Michael Bode	koopt. Vorsitzender Spielausschuss
Spk. Heiko Lackert	koopt. Vorsitzender Ausschuss für Freizeit und Breitensport
Spk. Thomas Klare	koopt. Vorsitzender Ausschuss für Qualifizierung (Kreislehrwart)
Spk. Jens Aliche	Vereinsvertreter
Spk. Bernd Scheer	Vereinsvertreter
Spk. Gordon Gerhardi	Vereinsvertreter
Spk. Steffen Mootz	Vereinsvertreter
Spk. Rainer Wielinski	Schatzmeister
Spk. Rüdiger Fechner	Vorsitzender Jugendsport Beratende Stimme

es fehlt entschuldigt:

Spk. Steffen Wozny Vorsitzender Kreissportg€ Beratende Stimme

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Präsident eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.
Er stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 11 stimmberechtigten Mitgliedern fest. F
Gegen die Tagesordnung werden keine Einsprüche erhoben.

2. Werbeveranstaltung Steffen Drabe

Der Punkt 2 der Tagesordnung entfällt infolge des Nichterscheinens von Spk. Steffen Drabe. I

3. Genehmigung des Protokolls vom 12.07.2021

Das Protokoll vom 12.07.2021 wird mit 11 Stimmen dafür angenommen. B

4. Kurzberichte aller Ausschüsse

a) Spielausschuss

Der SPA informiert, dass die SG Loitsche/Zielitz/Elbeu II für die SG Heinrichsberg/Loitsche /Zielitz gemeldet wurde. Diese SG nimmt den Startplatz der SG Heinrichsberg/Lo/Zi ein. F

Für den laufenden Pokalwettbewerb sind nur Spieler von der SSV Eintracht Loitsche/Zielitz spielberechtigt, da Elbeu vorher in der SG Gr. Santerleben II/Elbeu II organisiert war.
Mit 8 Stimmen dafür und 3 Enthaltungen stimmte das Kreisfachverbandspräsidium diesen Antrag zu. B

Es wurde seitens des SPA mitgeteilt, dass die SG Hermsdorf / Gutenswegen/Kl. A II aufgelöst wurde und als B/W Hermsdorf und SV Gutensw./Kl. Ammensleben II eigenständig in der 2. BKK an den Start gehen. I

Mit 9 Stimmen dafür, 1 Enthaltung und 1 Stimme dagegen wird das Spielrecht für den Pokalwettbewerb auf B/W Hermsdorf übertragen. **B**

b) Jugendausschuss

Der JA hat dem Antrag der JSG Potzehne/Mieste im Spieljahr 2021/2022 im C-Juniorenbereich im Landkreis Börde mitzuspielen. Ein Aufstiegsrecht wird der JSG vom KfV Börde nicht zugesprochen. **F**

Mit 11 Stimmen dagegen wird der Antrag des Flechtinger SV abgelehnt, dem Spieler Luca Scharenberg ein Sonderspielrecht im Herrenbereich als 17-jähriger einzuräumen, da in der 10 km entfernten Ortschaft Klinze eine Spielmöglichkeit im A-Juniorenbereich möglich erscheint. **B**

c) Schiedsrichterausschuss

Der SRA hat sich auf das SR-Team SK Schmelzer, SK Lange, SK Gehrman für das Eröffnungsspiel in der BOL festgelegt. **F**

Der Antrag des SRA die vorgesehenen 3 Treffen der Perspektivkader (9 Sportkameraden) finanziell mit einem Betrag von 200,00 € zu unterstützen, wird mit 8 Stimmen dafür, 2 Enthaltungen und 1 Gegenstimme angenommen. **B**

Am Sonntag, den 15.08.2021 wird ab 10:00 Uhr eine SR-Versammlung im Gemeinschaftshaus in Gr. Santerleben durchgeführt. **I**

d) Schatzmeister

Die GS des FSA hat an alle Vereine Rechnungen für die zu entrichtende Startgebühr und den Werbungsbeitrag versendet. **I**

e) Kreissportgericht

Der Präsident wertet ein Urteil des Landessportgerichtes aus. **I**

Das Kreisfachverbandspräsidium spricht über Probleme im Zusammenhng mit dem Kreissportgericht. Es werden entsprechende Festlegungen festgelegt. **F**

f) Jugendsportgericht

keine Anmerkungen

g) Freizeit- und Breitensport

Der Vorsitzende des Ausschusses für Freizeit- und Breitensport wurde vom Kreisfachverbandspräsidium aufgefordert, eine Hallenbestenermittlung vorzubereiten. **F**

h) Vereinsvertreter

Der Presseverantwortliche informiert darüber, dass auf der Homepage des KfV Börde alle Verordnungen des FSA aktualisiert wurden. **I**

i) Kreislehrwart

Der Kreislehrwart informiert über die erfolgreich durchgeführten 2 Lehrgänge für die C-Lizenz in Rogätz mit 25 Teilnehmern und in Oschersleben mit 15 Teilnehmern. **I**

Im Nov./Dez. 2021 ist ein weiterer Lehrgang in Eilsleben geplant. I

Der im Juli d.J. ausgefallene Kurzlehrgang wird nachgeholt. I

5. Bericht Präsident Spielbetrieb FSA und NOFV

Der Präsident informierte darüber, dass die Stelle des Pressewartes beim FSA neu ausgeschrieben wird. Der SK Möbius verlässt den FSA. I

Die Satzung des FSA soll grundlegend überarbeitet werden. Dies soll ein außerordentlicher Verbandstag in ca. 1 Jahr einberufen werden. I

Ein Treffen zwischen dem Vizepräsidenten des DFB SK Rainer Koch und dem Präsidenten des FSA SK Holger Stahlknecht fand statt. Der Präsident sucht einen Meinungsaustausch mit einem weiteren Landesverband. I

Der Vorstand des FSA soll mit I-Pad`s ausgestattet werden. I

6. Information Finanzen beim FSA und Beschluss der Aufwandsentschädigung

Der Präsident informiert, dass der SK Holger Stahlknecht beabsichtigt mit der zuständigen Staatsanwaltschaft Kontakt aufzunehmen, um die Gremien über den Stand des Verfahrens hinsichtlich der vorgeworfenen Untreue gegen Frau Cornelia S. informieren zu können. I

Mit 10 Stimmen dafür werden die Aufwandspauschalen für die Spielserie 2021/2022 beschlossen. **B**

7. Corona-Hilfe und Mini-Tore

Nach Aussage des Präsidenten hat sich der Vorstand des FSA nunmehr der Problematik der Beschaffung von Mini-Toren im Fussballverband Sachsen-Anhalt e.V. angenommen. Hierzu erfolgt eine Abfrage von allen JA der Kreisfachverbände bis zum 25.08.2021 erfolgen. Eine finanziellen Unterstützung des FSA für die Beschaffung von Mini-Toren wurde in Aussicht gestellt. I

Vom KSB Börde wird keine finanzielle Unterstützung für den KFV Börde zur Beschaffung zu erwarten sein. Insofern wird den Vereinen empfohlen selbst Anträge auf Unterstützung beim KSB Börde zu stellen. Der KFV Fussball Börde wird bei der Antragstellung auf Anfrage der Vereine unterstützend sein. I

Die Corona-Hilfe wurde vom Kreisfachverbandspräsidium beschlossen und ein entsprechender Übersicht und ein notwendiger Nachtragshaushalt an die GS des FSA ausgehändigt. I

8. Sonstiges und Allgemeines

Vom Vereinvertreter erfolgen Informationen zum Eröffnungsspiel am 13.08.2021 in Gr. Santerleben. I

Der Ort und der Zeitpunkt der nächsten Sitzung des Kreisfachverbandpräsidiums ist noch festzulegen.

angefertigt

Wielinski
Protokollführer